

**ПРО КНИГУ РОМАНА ЯРЕМІЙЧУКА
“МИНУЛЕ – УЖЕ НЕ НАША ВЛАСНІСТЬ”**

Ю. В. Дубленич

*ЗАТ “Науково-дослідне і конструкторське бюро бурового інструменту”;
м. Київ, проспект Палладіна, 44;
тел. +38 (044) 424-20-89; e-mail: main@niikbbi.com.ua*

Рецензія на книгу Романа Яремійчука “Минуле – уже не наша власність”. – Сімферополь: “Таврія”, 2010. – 516 с.

Ключові слова: *видобування нафти і газу, буріння свердловин, наука, освіта, історія, спогади.*

П’ять років, що минули після видання першої книги спогадів нашого видатного сучасника – доктора технічних наук, професора, академіка Української нафтогазової академії, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, заслуженого діяча науки Української РСР Романа Семеновича Яремійчука «Дорога крізь життя», лише підтвердили важливість і цінність такого виду нарисів про сучасний світ та місце в ньому української технічної інтелігенції.

Тому його нова книга спогадів та роздумів очікувалась з нетерпінням і цілком зрозумілим бажанням для учасників подій, що відображені у книзі, відтворити в своїй пам’яті сторінки минулого, а для більшості читачів – досягнути частинку рідної історії очима то підлітка з прикарпатського села, то учня технікуму, студента інституту, то інженера та керівника виробництва, то столичного аспіранта, а в подальшому кандидата і доктора наук, професора кількох кафедр Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, визначного вченого та організатора вітчизняної науки.

Мабуть абсолютну цінність для розуміння сучасності в усій складності процесів, що відбуваються в сьогоденні, мають не сторінки газет і не телевізійні ток-шоу, а саме погляд у минуле, яке за висловом геніальної Ліни Костенко «уже не наша власність». При цьому особливо важливо, коли цей погляд у минуле доносить до читача людина такої високої освіченості, творчої вдачі та справжньої інтелігентності, як Р.С. Яремійчук.

В житті кожної людини є періоди як піднесення творчої самовіддачі, так і часи пошуків свого місця в цьому буремному житті, відповідей на вічні життєві питання, як то: хто ми, з ким ми, звідки і куди йдемо? І щастя, якщо на життєвому шляху вдається зустріти мудрого і досвідченого порадника, чуйну та добру людину, або відкрити для себе всю глибину й значення викладених на папері думок і почуттів, як у автора цієї талановитої книги.

Більше як п’ятдесят томів технічних книг Р.С.Яремійчука, сотні статей, більше півтори сотні винаходів потрібні спеціалістам нафтогазопро-

мислової справи, а дві книги спогадів – усім, хто має прагнення до знання історичної правди про долю рідного краю, про роль і значення його визначних вчених та інженерів-практиків, становлення нафтової галузі України. При цьому автор мовби веде зацікавленого читача від перших нафтових промислів з великою любов'ю відображених ним перлини українських Карпат – Східниці та трудового Борислава до передових технологій буріння свердловин з нафтових платформ на шельфі Чорного моря. У викладенні автора це вже не просто спогади про пережите – це розсип цікавих і потрібних ідей, пропозицій та технічних рішень, що багато в чому визначили й до цього часу визначають напрямок технічного прогресу галузі, якій присвятив все своє свідоме життя професор Яремійчук.

Особливе значення ця книга має для студентів, молодих інженерів, аспірантів як вірний дороговказ, як посібник творчості, як приклад передачі знань та відношення до життя, праці, навчання від покоління до покоління. Сам автор свого часу мав щасливу нагоду навчатися премудрості вибраного фаху, досягнути глибини наукового пізнання світу в корифеїв тогочасної науки і техніки у Всесоюзному науково-дослідному інституті бурової техніки, перебуваючи там в аспірантурі. Здобуті таким чином знання та сформований підхід до вирішення складних наукових завдань дозволили йому достроково захистити кандидатську дисертацію, а згодом першим серед колишніх аспірантів ВНДІБТ стати доктором технічних наук – першим вченим-буровиком такого рівня в Україні. До речі, автор з великою пошаною і вдячністю докладно описує вчинки та настанови своїх вчителів по життю і скромно, скоромовкою перераховує досягнення своїх учнів та людей, долю яких він щасливо визначив на багато років наперед. Цим самим Роман Семенович дійсно залишає у власності своїх послідовників та друзів можливість для вірного наслідування та продовження його добрих справ.

Завершую передмову великою надією на те, що кожен, хто прочитає цю книгу, знайде в ній для себе багато корисного та побажає автору, разом зі мною, нових творчих успіхів і досягнень.

Рецензія надійшла до редакційної колегії 05.09.2010 р.

*Рекомендовано до друку д.т.н., професором **Мойсишиним В.М.***

ABOUT ROMAN YAREMIYCHUK'S BOOK "PAST – IS NOT OUR OWN ALREADY"

Y. V. Dublenych

Joint-stock company "Research and designer bureau of boring instrument";

Kiev, Palladin b., 44;

ph. +380 (44) 424-20-89; e-mail: main@niikbbi.com.ua

Review of Roman Yaremiychuk's book "Past – is not our own already ". – Simpferopil': "Tavriya", 2010. - 516 p.

Key words: *booty of oil and gas, boring drilling of mining holes, science, education, history, flashbacks.*